



平成 28 年 5 月 26 日

各 位

上場会社名 オカモト株式会社
 代表者 代表取締役社長 岡本 良幸
 (コード番号 5122)
 問合せ先責任者 取締役経理部長 高島 寛
 (TEL 03-3817-4121)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、今回の訂正による損益に与える影響はございません。

記

【訂正の理由】

平成 28 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、当社の退職給付債務の算出方法に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。また、一部表示科目の訂正も併せて行っております。

【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

【訂正の内容】

○サマリー情報 1 ページ

(訂正前)

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	88,383	9.3	8,237	80.6	9,664	60.6	5,067	75.9
27 年 3 月期	80,872	4.4	4,561	40.1	6,019	42.4	2,880	12.8

(注) 包括利益 28 年 3 月期 2,940 百万円 (△36.5%) 27 年 3 月期 4,628 百万円 (14.9%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	86,284	<u>49,340</u>	<u>57.2</u>	<u>502.18</u>
27 年 3 月期	83,385	47,007	56.4	476.81

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 49,340 百万円 27 年 3 月期 47,007 百万円

(訂正後)

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	88,383	9.3	8,237	80.6	9,664	60.6	5,067	75.9
27 年 3 月期	80,872	4.4	4,561	40.1	6,019	42.4	2,880	12.8

(注) 包括利益 28 年 3 月期 2,809 百万円 (△39.3%) 27 年 3 月期 4,628 百万円 (14.9%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	86,284	<u>49,208</u>	<u>57.0</u>	<u>500.83</u>
27 年 3 月期	83,385	47,007	56.4	476.81

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 49,208 百万円 27 年 3 月期 47,007 百万円

○添付資料 3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

① 資産、負債及び純資産の状況

(ロ) 負債

当連結会計年度末における総負債は 369 億 44 百万円で、前連結会計年度末と比べ 5 億 65 百万円増加しております。

流動負債は 282 億 40 百万円で、前連結会計年度末と比べ 12 億 32 百万円の増加となりました。これは主として、未払法人税等 7 億 1 百万円、その他 6 億 62 百万円が増加したことによるものです。

固定負債は 87 億 4 百万円で、前連結会計年度末と比べ 6 億 66 百万円減少しております。これは主として、繰延税金負債 11 億 49 百万円、長期借入金 1 億円が減少し、退職給付に係る負債が 6 億 76 百万円増加したことによるものです。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末における純資産は 493 億 40 百万円で、前連結会計年度末と比べ 23 億 33 百万円増加しております。

これは主として、利益剰余金 46 億 8 百万円、その他有価証券評価差額金 14 億 50 百万円、退職給付に係る調整累計額 3 億 28 百万円、為替換算調整勘定 2 億 8 百万円が減少したことによるものです。

(訂正後)

① 資産、負債及び純資産の状況

(ロ) 負債

当連結会計年度末における総負債は 370 億 76 百万円で、前連結会計年度末と比べ 6 億 97 百万円増加しております。

流動負債は 282 億 40 百万円で、前連結会計年度末と比べ 12 億 32 百万円の増加となりました。これは主として、未払法人税等 7 億 1 百万円、その他 6 億 62 百万円が増加したことによるものです。

固定負債は 88 億 36 百万円で、前連結会計年度末と比べ 5 億 34 百万円減少しております。これは主として、繰延税金負債 12 億 7 百万円、長期借入金 1 億円が減少し、退職給付に係る負債が 8 億 65 百万円増加したことによるものです。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末における純資産は 492 億 8 百万円で、前連結会計年度末と比べ 22 億 1 百万円増加しております。

これは主として、利益剰余金 46 億 8 百万円、その他有価証券評価差額金 14 億 50 百万円、退職給付に係る調整累計額 4 億 60 百万円、為替換算調整勘定 2 億 8 百万円が減少したことによるものです。

○添付資料7ページ

連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	19,148	18,828
短期借入金	2,218	2,346
未払法人税等	996	1,697
賞与引当金	831	892
その他	3,812	4,475
流動負債合計	27,008	28,240
固定負債		
長期借入金	1,100	1,000
繰延税金負債	2,075	925
退職給付に係る負債	5,038	5,714
厚生年金基金解散損失引当金	117	117
その他	1,039	946
固定負債合計	9,370	8,704
負債合計	36,378	36,944
純資産の部		
株主資本		
資本金	13,047	13,047
資本剰余金	359	359
利益剰余金	27,258	31,866
自己株式	△2,197	△2,346
株主資本合計	38,467	42,927
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	7,843	6,392
繰延ヘッジ損益	43	△95
為替換算調整勘定	788	580
退職給付に係る調整累計額	△136	△465
その他の包括利益累計額合計	8,539	6,412
純資産合計	47,007	49,340
負債純資産合計	83,385	86,284

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	19,148	18,828
短期借入金	2,218	2,346
未払法人税等	996	1,697
賞与引当金	831	892
その他	3,812	4,475
流動負債合計	27,008	28,240
固定負債		
長期借入金	1,100	1,000
繰延税金負債	2,075	867
退職給付に係る負債	5,038	5,904
厚生年金基金解散損失引当金	117	117
その他	1,039	946
固定負債合計	9,370	8,836
負債合計	36,378	37,076
純資産の部		
株主資本		
資本金	13,047	13,047
資本剰余金	359	359
利益剰余金	27,258	31,866
自己株式	△2,197	△2,346
株主資本合計	38,467	42,927
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	7,843	6,392
繰延ヘッジ損益	43	△95
為替換算調整勘定	788	580
退職給付に係る調整累計額	△136	△597
その他の包括利益累計額合計	8,539	6,280
純資産合計	47,007	49,208
負債純資産合計	83,385	86,284

○添付資料 10 ページ
 連結包括利益計算書
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
当期純利益	2,880	5,067
その他の包括利益		
其他有価証券評価差額金	1,048	△1,468
持分法適用会社に対する持分相当額	24	△3
繰延ヘッジ損益	36	△138
為替換算調整勘定	650	△187
退職給付に係る調整額	△11	△328
その他の包括利益合計	1,748	△2,127
包括利益	4,628	2,940
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,628	2,940
非支配株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
当期純利益	2,880	5,067
その他の包括利益		
其他有価証券評価差額金	1,048	△1,468
持分法適用会社に対する持分相当額	24	△3
繰延ヘッジ損益	36	△138
為替換算調整勘定	650	△187
退職給付に係る調整額	△11	△460
その他の包括利益合計	1,748	△2,258
包括利益	4,628	2,809
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,628	2,809
非支配株主に係る包括利益	—	—

○添付資料 12 ページ
 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度（自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	13,047	359	27,258	△2,197	38,467
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	13,047	359	27,258	△2,197	38,467
当期変動額					
剰余金の配当			△1,106		△1,106
親会社株主に帰属する当期純利益			5,067		5,067
自己株式の取得				△148	△148
自己株式の消却					—
自己株式の処分					—
利益剰余金から資本剰余金への振替					—
連結子会社の増加による利益剰余金変動額					—
持分法適用会社増加に伴う利益剰余金の変動額			647		647
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	—	4,608	△148	4,460
当期末残高	13,047	359	31,866	△2,346	42,927

その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	7,843	43	788	△136	8,539	47,007
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,843	43	788	△136	8,539	47,007
当期変動額						
剰余金の配当						△1,106
親会社株主に帰属する当期純利益						5,067
自己株式の取得						△148
自己株式の消却						—
自己株式の処分						—
利益剰余金から資本剰余金への振替						—
連結子会社の増加による利益剰余金変動額						—
持分法適用会社増加に伴う利益剰余金の変動額						647
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△1,450	△138	△208	△328	△2,127	△2,127
当期変動額合計	△1,450	△138	△208	△328	△2,127	2,333
当期末残高	6,392	△95	580	△465	6,412	49,340

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

株主資本					
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合
当期首残高	13,047	359	27,258	△2,197	38,467
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	13,047	359	27,258	△2,197	38,467
当期変動額					
剰余金の配当			△1,106		△1,106
親会社株主に帰属する当期純利益			5,067		5,067
自己株式の取得				△88	△88
自己株式の消却					—
自己株式の処分					—
利益剰余金から資本剰余金への振替					—
連結子会社の増加による利益剰余金変動額					—
持分法の適用範囲の変動			647	△59	587
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	—	—	4,608	△148	4,460
当期末残高	13,047	359	31,866	△2,346	42,927

その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	7,843	43	788	△136	8,539	47,007
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	7,843	43	788	△136	8,539	47,007
当期変動額						
剰余金の配当						△1,106
親会社株主に帰属する当期純利益						5,067
自己株式の取得						△88
自己株式の消却						—
自己株式の処分						—
利益剰余金から資本剰余金への振替						—
連結子会社の増加による利益剰余金変動額						—
持分法の適用範囲の変動						587
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△1,450	△138	△208	△460	△2,258	△2,258
当期変動額合計	△1,450	△138	△208	△460	△2,258	2,201
当期末残高	6,392	△95	580	△597	6,280	49,208

○添付資料 16 ページ

1 株当たり情報

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	476.81 円	502.18 円
1 株当たり当期純利益金額	29.07 円	51.52 円

(注) 1 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
当期純利益 (百万円)	2,880	5,067
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	2,880	5,067
普通株式の期中平均株式数 (千株)	99,073	98,371

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	476.81 円	500.83 円
1 株当たり当期純利益金額	29.07 円	51.52 円

(注) 1 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
当期純利益 (百万円)	2,880	5,067
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	2,880	5,067
普通株式の期中平均株式数 (千株)	99,073	98,371

以 上